
Vážení a milí spoluobčania,  

 

prihováram sa Vám v prvý deň roka 2021 s nádejou, že tento nový rok bude lepší 

ako minulý a spoločne sa čoskoro vrátime do bežných koľají života. Hoci to už nebude 

také ako predtým, kým do našich životov zasiahla neznáma choroba, verím, že čoskoro 

jej hrozba pominie.  

Uplynulý rok každý z nás prežíval jedinečne - bol prepletený dobrými, 

radostnými, ale i smutnými a neočakávanými zážitkami. Ťažkosti, ktoré spôsobila 

pandémia ovplyvnili nielen naše životy, ale i chod obce. Veľa úsilia a času sme venovali 

najmä nevyhnutným opatreniam, ktoré si táto doba vyžiadala. Práve preto dnes zo 

srdca ďakujem najmä všetkým aktívnym občanom – dobrovoľníkom, zamestnancom 

obce a poslancom obecného zastupiteľstva, ktorí v tomto zložitom čase priložili ruku k 

dielu. Svojou prácou prispeli k tomu, aby sa naša obec stávala lepšou a napriek 

prekážkam napredovala. 

Pred jedenástimi dňami, 21.12.2020 ubehli presne dva roky od ustanovujúceho 

obecného zastupiteľstva, na ktorom som zložila sľub starostky. Polovica volebného 

obdobia ubehla rýchlo a moje poznatky ma napĺňajú presvedčením, že práca štatutára 

obce je náročná nielen z časového hľadiska, ale na jej náročnosť vplývajú najmä 

medziľudské vzťahy. Od prvého dňa môjho pôsobenia v tejto dočasnej a prepožičanej 

funkcii vykonávam svoju prácu najlepšie ako viem a napriek rôznym nástrahám a 

skúškam, ktoré život prináša, ma táto práca stále napĺňa.  

Ďakujem Vám všetkým za podporu a spoluprácu, cením si pomoc a záujem 

každého jedného z Vás. Veď každý dobre mienený a vykonaný čin v prospech 

spoločnosti hovorí mnohonásobne viac, ako hocijaké slová. 

Nový rok je časom plánovania, časom nových výziev, ale i časom bilancovania 

roku predchádzajúceho. Začiatkom roka obdržíte do svojich domácností obecný 

stolový kalendár, v ktorom budú uvedené plánované podujatia obce. O tom, čo sa nám 

za uplynulé dva roky podarilo, ale i nepodarilo, aké sú naše priority a zámery na rok 

2021 sa budete môcť dočítať v najbližšom vydaní obecného občasníka Krivín, ktorý pre 

Vás pripravujeme. 

 

Milí spoluobčania, 

v novom roku 2021 Vám a Vašim blízkym prajem najmä pevné zdravie, pokoj a 

pohodu. Prajem Vám, aby ste sa každý deň mali ku komu domov vrátiť a čakalo Vás 

teplo domova. Aby ste napriek aktuálnym obmedzeniam žili v reálnom čase, so svojou 

rodinou, s reálnymi ľuďmi a nepodľahli virtuálnemu svetu. Želám Vám, aby ste si 

naplnili všetky Vaše predsavzatia a túžby.  

 

Šťastný nový rok 2021  

Daniela Trňanová, starostka obce 

 


